



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.043600/2025-17

Interessado: Divisão de Apoio à Pós-Graduação, Diretoria de Processos Seletivos

Seleção de Programa de Pós-graduação
Retificação II do EDITAL PPGAGRO/ICIAG/UFU Nº 001/2025

Processo nº 23117.043600/2025-17

Onde se lê:

ANEXO II
Formulário de inscrição - DOUTORADO
[....]

Lista para escolha das áreas de pesquisa

DOUTORADO

Área: Horticultura

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicadas abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 2ª

	Olericultura - UFU Campus Uberlândia/MG
--	---

1 Ao assinalar a linha de pesquisa “Olericultura – UFU Campus Monte Carmelo” o candidato se disponibiliza a desenvolver sua pesquisa no Campus UFU - Monte Carmelo. **É permitido concorrer em apenas uma área.**

Leia-se:

Área: Horticultura

	Olericultura - UFU Campus Uberlândia/MG
--	---

É permitido concorrer em apenas uma área.

Onde se lê:

Área: Máquinas

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicadas abaixo.	
	Máquinas agrícolas/tecnologia aplicação

É permitido concorrer em apenas uma área.

Leia-se:

Área: Máquinas

	Máquinas agrícolas/tecnologia aplicação
--	---

É permitido concorrer em apenas uma área.

Onde se lê:

Área: Melhoramento de plantas em sistemas de produção

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicada abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 4ª	
	Cultura da Soja
	Hortaliças

É permitido concorrer em apenas uma área.

Leia-se:

Área: Melhoramento de plantas em sistemas de produção

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicada abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 2ª	
	Cultura da Soja
	Hortaliças

É permitido concorrer em apenas uma área.

Onde se lê:

Área: Fitopatologia

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicada abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 3ª	
	Bacteriologia
	Virologia

É permitido concorrer em apenas uma área.

Leia-se:

Área: Fitopatologia

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicada abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 2ª	
	Bacteriologia
	Virologia

É permitido concorrer em apenas uma área.

Onde se lê:

Área: Entomologia

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicada abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 3ª	
	Novas moléculas de inseticidas para controle de pragas
	Controle biológico e uso do silício na resistência de plantas às pragas

É permitido concorrer em apenas uma área.

Leia-se:

Área: Entomologia

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicada abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 2ª	
	Novas moléculas de inseticidas para controle de pragas
	Controle biológico e uso do silício na resistência de plantas às pragas

É permitido concorrer em apenas uma área.

Onde se lê:

Área: Ciência do Solo

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicada abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 5ª	
	Microbiologia do solo
	Nutrição e metabolismo aplicado ao estresse de plantas
	Manejo e conservação do solo e qualidade ambiental
	Fertilidade do Solo e Fertilizantes

É permitido concorrer em apenas uma área.

Leia-se:

Área: Ciência do Solo

O candidato deverá marcar a área específica por ordem de interesse indicada abaixo, podendo marcar quantas linhas desejar – 1ª a 4ª	
	Microbiologia do solo
	Nutrição e metabolismo aplicado ao estresse de plantas
	Manejo e conservação do solo e qualidade ambiental
	Fertilidade do Solo e Fertilizantes

É permitido concorrer em apenas uma área.

Wedisson Oliveira Santos

Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Agronomia

PORTARIA DE PESSOAL UFU Nº 5415, DE 05 DE SETEMBRO DE 2023



Documento assinado eletronicamente por **Wedisson Oliveira Santos, Coordenador(a)**, em 03/09/2025, às 14:00, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6649529** e o código CRC **15A16F0F**.